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Parte 1

Nas questoes da primeira parte, responda afirmativamente ou negativamente dando uma justificativa plausivel.
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Todo aberto conexo é conexo por caminhos.

Dada uma funcao diferencidvel f : [a,b] — R", existe ¢ € (a,b) tal que f'(c) = f(b) (a).
Dadas fungbes continuas f,g: A — R™, o conjunto A = {z € R"; f(z) = g(z)} é fechado
limite uniforme de fungoes continuas f, : A — R™ é uma funcao continua.
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Parte 2

(1) Prove que se f: A — R™ é diferencidvel e f(p) é ponto de méximo local de f, entdo f'(p) = 0.
(2) Seja f:R? — R? definida por f(x,y) = Yzy.
(a) Prove que 3 9s ~(0,0) = af(O 0)=0.
(b) Prove que f é continua em (0, 0).
(¢) Decida se f ¢é diferencidvel em (0,0), justificando sua resposta.
(3) Prove que existe € > 0, tal que se A é uma matriz n x n com coeficientes reais tal que |4 — I|| < €, entéo
existe uma matriz n x n com coeficientes reais tal que B tal que B? = A.
(4) Enuncie precisamente os teoremas da fungao implicita e inversa em R™ e dé uma aplicagao desses teoremas.
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